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településeken 

Rendezvény neve: Karmacsi Szüreti Vigadalom 

Rendezvény időpontja: 2022. szeptember 17. 

Rendezvény helyszíne: 8354 Karmacs, hívízi u. 1. 

Mérföldkő: 10. mérföldkő 

Résztvevők létszáma: 150 fő Célterületen élő résztvevők létszáma: 

Beszámolót készítette: Ruminé Czotter Rita 

A szüreti felvonulás a településünkön régóta hagyomány, azonban az utóbbi években került 

sor újból a felelevenítésére. 

Az iskola bezárása után jó néhány évben kimaradt, azonban 6-8 éve a helyi civil közösségek 

felélesztették a hagyományt, és a közösségi színtér elindulása óta még erősebben, 

együttműködve a település közösségeivel próbáljuk évről-évre megvalósítani a rendezvényt. 

A rossz időjárás nem szegte kedvünket, helyszínt váltottunk, hogy a kulturális programunkat 

is meg tudjuk valósítani. Minden korosztály képviseltette magát: gyerekek, felnőttek, idősek 

is szívesen eljöttek. Ha nem is ültek fel a lovaskocsikra, akkor legalább nézőként kísérték 

útjukon a felvonulókat. Előkerültek a lovak mellett a traktorok és egyéb mezőgazdasági 

kisgépek is. A helyi lakosok mellett a környékbeli településekről is jöttek vendégeink is 

felülhettek a pótkocsikra, szekerekre. Ók is szívesen csatlakoztak, akár saját lovakkal, 

gépjárművekkel egyaránt. A felvonulás állomásain, helyi- és környékbeli művészeti csoport, a 

Gyenes Néptánc együttes is fellépett, ezzel megörvendeztetve a néző-és felvonuló sereget. A 

felvonulók különböző jelmezekbe öltözve vonultak végig a településünkön. A felvonulásról 

visszatérve, újabb néptánccal örvendeztettük meg a vendégeket: közös táncházzal zárták a 

fellépést. 

A kulturális program Magyar Rózsa nótaénekes előadóval folytatódott, majd pedig latin 

zenére hangolódva, a Seres Brothers együttes szórakoztatta a közönséget. A műsorok után 

vacsorával kínáltunk minden kedves vendégünket, melyet önkéntes segítőink készítettek el 

az alkalomra. Végezetül az estét bállal folytattuk az Illés Band zenekarral, amely nagyon jó 

hangulatban telt. 

Karmacs, 2022. szeptember 20. 


